
 

 

_______________________  ROLINO metoda® výuky * Téma: OVOCE * ZDARMA ke stažení na: www.rolino.cz  _______________________ 

Jméno žáka:  Předmět: AJ Obtížnost: C 
Pracovní list  

♦ OVOCE: AJ-01-C-03K = KLÍČ 

Obsah: OVOCE ♦ Aktivní slovní zásoba: kiwi, malina, mandarinka, mango, meruňka ♦ Zaměřeno: z gramatiky na podstatná jména, člen neurčitý 
a člen určitý, ukazovací zájmena v sg. a pl., přítomný a minulý čas slovesa BE – klad a otázka 

 

 

 

 

 

 

 

1. the kiwi  A tyto mandarinky 

2. a mango B toto mango 

3. the raspberries C tamty meruňky 

4. these tangerines D tamto kiwi 

5. that kiwi E mango 

6. an apricot F ta malina 

7. the raspberry G mandarinka 

8. those apricots H to kiwi 

9. this mango I meruňka 

10. a tangerine J ty maliny 
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         
 

 

 

 

 

 

 

 

Ex.: The raspberry is sweet.  

1. Apricots are sour.  

2. The mango was bitter.   

3. That kiwi is sweet.   

4. The tangerines were sweet.   

5. These raspberries are good.   

6. This raspberry is sour.   

7. That raspberry was bitter.   

8. Those raspberries were good.   

 
 

(1) Match and complete the chart: 

(2) Make questions: 
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